PONEDELJEK: UTRJEVANIJE

V zvezek resite naloge in sliko resenih vaj posljete po e-posti na: maja.brencic@guest.arnes.si

1. Zapisi ulomke, ki so predstavljeni na stevilskem poltraku.
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2. Katero naravno Stevilo predstavlja posamezen ulomek.
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3. Ug, str. 35 naloga 5.

Ce imas teZave si pomagaj z re$eno nalogo 3 na strani 34.

SREDA: ULOMKI IN STEVILO 1
V zvezek si prepises:

Ulomek je manjsi od Stevila 1, ¢e je Stevec manjsi od imenovalca.
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Ulomek je enak stevilu 1, ¢e je Stevec enak imenovalcu.
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Ulomek je vedji od Stevila 1, Ce je Stevec vecji od imenovalca.
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Ulomke, veéje od 1, lahko zapifemo s celim delom in ulomkom, manjiim
od 1.

Spomnimo se kar smo delali Ze v 6. razredu: Ulomek zapisi s celim delom in ulomkom manjsim od 1:

= 12 sajje5:3 =1 (celidel) in ostane 2 (piSemo v Stevec)

N wlun

5

5= 2% saj je 25 : 12 = 2 (celi del) in ostane 1 (piSemo v Stevec)

Resis vaje v ucbeniku str. 35 naloga 9 in resitve posljes po e-posti.
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CETRTEK: TEHNISKI DAN

PETEK: ULOMKI IN STEVILO 1

Danes bos$ ulomke, ki so zapisani s celim delom zapisal kot ulomke, ki imajo Stevec vecji od imenovalca.
Tudi to smo Ze reSevali v 6. razredu.

5% = %,sajje 5-2+41 =11, kar zapiSes v Stevec

3% = %,Sajje 3445 =17, kar zapiSesS v Stevec

Resis vaje v ug, str. 35 nalogi 10 in 11 in resitve posljes po e-posti.

Resitve si lahko preveris na https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial&id=3180&file=1
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